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Για τη συγκρότηση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων 

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΚΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΕΛΟΣ!! 
 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 
Στις 7 Νοεμβρίου 2020, σύσσωμος ο κλάδος ακύρωσε να κυβερνητικά σχέδια για την 

επιβολή ηλεκτρονικών εκλογών για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια (Υ.Σ.). Με το 95% της αποχής από 
τις ψευτοεκλογές που έστησε το Υπουργείο Παιδείας, οι εκπαιδευτικοί ξεκαθάρισαν ότι, δε θα δεχτούν 
την κρατική – κυβερνητική παρέμβαση στον τρόπο επιλογής των εκπροσώπων τους στα Υ.Σ., δε θα 
νομιμοποιήσουν τις διάτρητες και απόλυτα ελεγχόμενες διαδικασίες των ηλεκτρονικών εκλογών, δε θα 
επιτρέψουν να ανοίξει ο δρόμος για να μπει χέρι στην λειτουργία των σωματείων, να επιβληθεί 
καθεστώς εκτεταμένου ελέγχου, εκφοβισμού και νοθείας.  

Η στάση των εκπαιδευτικών αποτελεί τεράστια παρακαταθήκη συνολικά για το 
συνδικαλιστικό κίνημα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα 

Οι υγειονομικοί περιορισμοί και οι αντικειμενικές δυσκολίες πραγματοποίησης εκλογών με 
φυσική παρουσία ήταν απλά το πρόσχημα της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘ για να επιβάλουν μια 
προειλημμένη απόφαση. Δεν είναι τυχαίο ότι σε άλλους χώρους, όπως στους εργαζόμενους του 
Υπουργείου Παιδείας δόθηκε παράταση θητείας στους αντίστοιχους αιρετούς! 

Η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘ, αντί να αναγνωρίσουν την ήττα τους και την αποτυχία των 
αυταρχικών τους επιλογών, συνεχίζουν να βαδίζουν στο δρόμο του ακραίου αυταρχισμού που 
εξ αρχής επέλεξαν. Αφού αρχικά είχαν το θράσος να ορίσουν ως αιρετούς ανθρώπους που είχαν 
αποσυρθεί από υποψήφιοι, και αφού η πλειοψηφία των συναδέλφων αυτών παραιτήθηκε (για 
δεύτερη φορά) προχωράνε χωρίς καμία ντροπή, σε «ανασυγκρότηση» των νόθων ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ – 
ΑΠΥΣΠΕ/ΑΠΥΣΔΕ. Έτσι λοιπόν, η κυβέρνηση διορίζει δοτά μέλη σε αντικατάσταση των δύο αιρετών 
μελών που συμμετείχαν στα Συμβούλια. Πρόκειται για πρωτοφανή διαδικασία κρατικής 
παρέμβασης εντός του συνδικαλιστικού κινήματος! 

Είναι πρόκληση να υποστηρίζει το Υπουργείο ότι με αυτό τον τρόπο προσπαθεί να 
δώσει λύση και να λειτουργήσει τα Υ.Σ.… Ντροπή!!Το Υπουργείο Παιδείας προσπαθεί να 
ολοκληρώσει το προσχεδιασμένο έγκλημα, να καταργήσει στην πράξη την παρουσία εκλεγμένων 
εκπροσώπων των εργαζομένων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια στα οποία ούτως ή άλλως την πλειοψηφία 
δεν την είχαν οι εργαζόμενοι άλλα η διοίκηση. Φαίνεται ότι ενοχλεί ακόμα και η παρουσία 
εκπροσώπων των εργαζομένων στα Υ.Σ. κυρίως των αιρετών που στέκονται στο πλευρό του 
κλάδου και των σωματείων, που δεν αξιοποιούν τη θέση τους για «ρουσφέτια» και «εξυπηρετήσεις», 
που δεν ταυτίζονται με τη διοίκηση αλλά είναι «το μάτι και το αυτί» των συναδέλφων στα Συμβούλια, 
που δίνουν την μάχη μαζί με τα σωματεία για τα εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα.   

Χαιρετίζουμε τη στάση όλων των συναδέλφων που συντάχτηκαν με τη συντριπτική 
πλειοψηφία του κλάδου και έχουν παραδώσει τις παραιτήσεις τους, μη αποδεχόμενοι να 
νομιμοποιήσουν Υπηρεσιακά Συμβούλια από δοτά, αρεστά στο Υπουργείο και στις Διευθύνσεις 
Εκπαίδευσης, μέλη. Οι ελάχιστοι που με τη θέλησή τους συμμετέχουν σε αυτά και θέλουν να 
εμφανίζονται ως εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών ενώ εκπροσωπούν μονάχα το Υπουργείο Παιδείας 
και τις επιδιώξεις του θέτουν οικοθελώς τον εαυτό τους εκτός κλάδου!  

Δε χωράνε «ναι μεν αλλά». Δεν πρέπει να περάσει η προσπάθεια του Υπουργείου Παιδείας για 
λειτουργία των Υπηρεσιακών Συμβουλίων χωρίς την παρουσία εκπροσώπων των εργαζομένων.  
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